od: Jjanssen
Komu: '

Datum: 18. Unor 2021 14:52
Pfedmét: RE: objedndvka 2021-99-00083 Caelyx

Ceve Bez DR 2€% 039, fo C2K

Potvrzujeme, ze dne 18.2.2021 jsme pfijali Vasi objednavku €. 2021-99-00083 a tuto objednavku
akceptujeme.

Customer Service Specialist

janssen J i

Janssen-Cilag s.r.o.
Walterovo nameésti 329/1
158 00 Prague 5 — Jinonice, Czech Republic

This e-mail transmission is confidential and may be privileged information that is
intended only for the individual or entity named in the e-mail address. If you are not
the intended recipient and believe you have received this e-mail transmission in error,
please reply to the sender, so that we can arrange for proper delivery, and then please
delete the message from your inbox. The unauthorized use, dissemination, distribution
or reproduction of this e-mail, including attachments, is prohibited and may be unlawful.
Receipt by anyone other than the intended recipient(s) is not a waiver of any attorney/
client or other privilege. Thank you.

From: o . z>
Sent: Thursday, February 18, 2021 10:46 AM
To: Objednavky [JAC] ansser _

Subject: [EXTERNAL] objednavka 2021-99- 00083 Caelyx

Dobry den,

1z2 18.2.2021 15:14



rada bych objednala I€€ivy pFipravek Caelyx dle pfilozeného objednavkového
formulare,

Cislo objednavky FN Motol: 2021-99-00083
Prosim o potvrzeni prijeti objednavky do emailu ve forme priloZeného pdf. v potvrzeni,
prosim, vidy udavejte nage &islo objednavky.,

Dékuji Vam.

S pozdravem

Oddéleni centralni pfipravy cytostatik
Nemocniéni 1ékarna

Fakultni nemocnice vV Motole

V Uvalu 84

150 06 Praha 5

Email:
Telefon:

Uzavreni smlouvy, anj prijetim pripadnepo navrhu na uzavren;j smlouvy, anij Jinym pravnim
Jjednanim smerujicim k uzavrenj Jjakekoliv smlouvy a nezaklada predsmluvni odpovednost
FN Motol.

1822071 15.14



Objednavka ¢. 2021-99-00083

Dodavatel:

Janssen-Cilag s.r.o.
Walterovo namésti 329/1
158 00 Praha 5 - Jinonice
ICO 27146928

Pro potfebu Iékarny objedndvam:

Caelyx inf cnc sol 1x10 ml

Dne: 18.02.2021

Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole, Nemocniéni lékarna -
Oddéleni centralni pfipravy cytostatik

V Uvalu 84

150 06 Praha 5

ICO 00064203



